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Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού σας γνωστοποιούμε  τα εξής:

    Η  Υπηρεσία μας στελεχώνει τα Αεροδρόμια με υπαλλήλους των απαιτούμενων 
κλάδων για τη λειτουργία τους, λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες τους και σύμφωνα 
με την επιβατική κίνηση.
Βασική  προϋπόθεση για τα προαναφερόμενα αποτελεί η επάρκεια προσωπικού των 
εν λόγω κλάδων. 
Από το 2011 και εντεύθεν λόγω των μνημονιακών νόμων περί περιορισμού των 
προσλήψεων αλλά και λόγω της αποχώρησης πολλών υπαλλήλων του κλάδου ΤΕ ή 
ΠΕ Παροχής Πληροφοριών Πτήσεων (AFISO) λόγω συνταξιοδότησης, έχει προκύψει  
δυσχέρεια στη στελέχωση των Αερολιμένων μεταξύ των οποίων και του Κρατικού 
Αερολιμένα Ικαρίας (ΚΑΙΡΙ).
Ωστόσο οι περιφερειακοί Αερολιμένες ενισχύονται περιστασιακά με αποσπασμένους 
υπαλλήλους κατά τους θερινούς μήνες και τους μήνες που αυξάνεται η επιβατική 
κίνηση λόγω εορτών.
Ειδικότερα ο Κρατικός Αερολιμένας Ικαρίας ενισχύθηκε σύμφωνα με τη δυνατότητα 
διάθεσης προσωπικού κατά το τρέχον έτος, από τον 6ο μέχρι τον 9ο μήνα του 2021 με 
ένα άτομο του κλάδου Παροχής Πληροφοριών Πτήσεων (AFISO).
Τέλος, η ΥΠΑ λαμβανομένων υπόψη των εκάστοτε υφιστάμενων αναγκών, προβαίνει 
σε ενέργειες για προγραμματισμό προσλήψεων, στο πλαίσιο των εκάστοτε 
συντρεχουσών δημοσιονομικών δυνατοτήτων.
                                                                              
Για την αποκατάσταση του προβλήματος που προέκυψε την 4-8-2021 από την 
αιφνίδια ασθένεια του μοναδικού υπαλλήλου του Κρατικού Αερολιμένα Ικαρίας που 
παρέχει υπηρεσίες Πληροφοριών Πτήσεων Αεροδρομίου (AFIS), η Υπηρεσία 
Πολιτικής Αεροπορίας μερίμνησε άμεσα για την εξεύρεση υπαλλήλου προς 
αντικατάσταση. Το συγκεκριμένο περιστατικό αντιμετωπίσθηκε με την μετακίνηση 
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αρμόδιου υπαλλήλου από τον Κρατικό Αερολιμένα Σάμου και ο αερολιμένας Ικαρίας 
επανήλθε σε κανονική λειτουργία την επόμενη ημέρα. 

Παράλληλα,  το επιβατικό κοινό  ενημερώθηκε άμεσα για το αιφνιδιαστικό 
περιστατικό με δελτίο τύπου της ΥΠΑ (επισυνάπτεται) με το οποίο  ανακοινώθηκε 
ότι ο Αερολιμένας θα λειτουργούσε κανονικά την αμέσως επόμενη ημέρα,  δηλ. την 
5-8-2021, προκειμένου να καταστεί δυνατόν να πραγματοποιηθούν όλες οι πτήσεις 
που ακυρώθηκαν την 4-8-2021, όπως και έγινε.

Τέλος,  η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας , παρά την έλλειψη προσωπικού για τους 
λόγους που αναφέρονται ανωτέρω, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια έτσι ώστε  
να μη δημιουργείται πρόβλημα στην εύρυθμη λειτουργία του Αερολιμένα.
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